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Dne 26. 7. 2014 pořádá 

Myslivecké sdružení Bruzovice 

Letní Mysliveckou noc 

Místo konání – výletiště u myslivecké chaty 
K tanci a poslechu hraje disko Vojty Holuba 

Začátek akce od 17:00 hodin 

Občerstvení a myslivecké speciality jsou zajištěny do pozdních nočních hodin 

VSTUPNÉ 30,- Kč.   SRDEČNĚ ZVOU MYSLIVCI 
 

 
Bruzovská raketa 2014 
Vážení čtenáři, rádi bychom vás touto cestou 
informovali o sportovní akci s názvem Bruzovská 
raketa 2014, kterou pořádá Sportovní Klub Bruzovice. 
Jedná se již o III.ročník tenisového turnaje, který se 
v předešlých dvou letech těšil velkému úspěchu 
účinkujících hráčů. Z tohoto důvodu jsme se rozhodli 
v tomto turnaji pokračovat také v letošním roce.  
Přihlásilo se celkem 14 účastníků, kteří byli rozdělení 
do dvou skupin, kde odehrají zápasy „každý 
s každým“. Účastníci turnaje jsou především 
„Bruzovjané“, ale nechybí také borci z okolních vesnic 
a máme i hráče z nedalekého Havířova. Zahájení 
turnaje proběhlo 16.4.2014 a v těchto dnech právě 
probíhají poslední zápasy ve skupinách. Přímý postup 
ze skupiny připadne pouze na 1. a 2. hráče z každé 
skupiny a ostatní se utkají v „barážových soubojích“, 
které se odehrají v době 30.6.2017 – 13.7.2014. 
Vyřazovací souboje pak proběhnou 14.7.2014 – 
6.8.2014. Vrchol celého turnaje nastane dne 9.8.2014 
(v případě nepřízně počasí pak 16.8.2014), kdy se 
odehraje nejprve zápas o 3. místo a pak bude 
následovat kýžené Finále. Rádi bychom vás tedy 
pozvali na „více účelové hřiště“ nad Školou na den 
9.8.14 (popř.16.8.14) na shlédnutí kvalitních 
tenisových zápasů. Občerstvení bude zajištěno. 

SK Bruzovice 
Futsalové odpoledne 
Dne 9.5.2014 se za příjemného počasí konala na hřišti 
u ZŠ sportovní akce pořádaná Sportovním klubem. 
Od 14,30 hodin proběhl futsalový zápas dorostenců. 
Sešlo se celkem osm kluků ve věku 15-18 let a jelikož 
chyběl soupeř, tak se kluci rozdělili do dvou družstev. 
První družstvo hrálo ve složení: brankář – Kunz Václav, 
hráči – Rajnoch David, Plevza Lukáš, Sobotka Mirek. 

Druhé družstvo hrálo ve složení – brankář – Zrun 
Martin, hráči – Kaiser Tomáš, Slováček Petr, Zhorela 
Lukáš. Jednoznačné vítězství vybojovalo druhé 
družstvo v poměru 10 : 1, po poločase 5 : 1. Střelci 
gólů – za prví družstvo Rajnoch, za druhé družstvo 4 – 
Slováček, Zhorela, 2 – Kaiser. Všem zúčastněným 
nechyběla snaha o co nejlepší výsledek, což bylo vidět 
u mnoha akcí. Někteří z nich se představili i v hlavním 
utkání v dresu svobodných. Hlavní utkání svobodní – 
ženatí se hrálo na 3 x 20 minut. Po napínavém závěru 
si vítězství nenechali vzít ženatí. Výsledek 4: 5 po 

třetinách 0 :2, 0 : 1, 4 : 2. Sestava svobodných: 
brankáři – Bojda, Zrun M., hráči – Vaněk J., Tomaštík 
M., Michenka L., Plevza, Vatral, Zhorela. Sestava 
ženatých: brankář – Zrun T., hráči: Vaněk P., Vaněk M., 



Farník, Mohyla, Michenka T., Helvín T., Merta, 
Weissmann P., Zachník J. Střeci branek: svobodní 2 –
Tomaštík M., 1 – Plevza, Zhorela, ženatí 2 – Merta, 1 – 
Vaněk M., Helvín T., Weissmann P. Zápas měl 
nadprůměnou diváckou kulisu a díky předvedené hře 
na obou stranách a zodpovědně připravenému 
občerstvení se všichni přítomní dobře bavili. Věřím, že 
tradiční říjnové krmášové utkání opět přiláká mnoho 
diváků.             Zrun Tomáš – předseda SK          

   

                                        
Aktivity zahrádkářů 
Soutěže zahrádkářů mají návaznost. O našem úspěchu 
v okresním kole aranžování květin jsem vás už 
informovala a mám pro vás další radostnou zprávu. V 
pátek 30.5.2014 přijeli všichni vítězové okresních kol z 
Moravy do Prostějova, kde se konalo  Moravské 
zemské kolo ve floristické soutěži amatérů z řad 
zahrádkářů. V kulturním domě soutěžili  žáci ZŠ, SŠ a 
senioři. Jejich úkol byl jasný. V časovém limitu ze 
zadaných a doplňkových květin zhotovit darovací 
kytici a vypichovanou misku na oslavencův stůl. V 
nejmladší kategorii se Adam Hofer v početné 
konkurenci  umístil  na  druhém místě a postupuje do 
republikového kola soutěže. Ve střední kategorii jsme 
měli také želízko v ohni. Tereza Bartolšicová se v silné 
konkurenci středoškoláků umístila také na druhém 
místě, a proto i ona pojede soutěžit do Lysé nad 
Labem na celostátní kolo soutěže. V kategorii seniorů 
byla konkurence největší. Došlo zde podle některých 
soutěžících a doprovodu i k částečnému nedodržení 
pravidel. Vlaďka Karásková se do republikového kola 
neprobojovala, ale to  nám všem nebere chuť do další 
práce. Zveme příznivce, aby nás přijeli podpořit na 

výstavu v Lysé nad Labem,  soutěž se  bude konat v 
pátek 11. července 2014 v hlavní budově výstaviště. 

 
Také v roce 2015 budou zahrádkáři soutěžit a to  hned 
v několika oborech. Soutěžit může kdokoliv  v těchto 
disciplínách - fotografie, výtvarné práce a floristika. Je 
tu i vědomostní soutěž - mladý zahrádkář. Všechny 
podrobné informace i výsledky a videa z předchozích 
kol, ročníků a soutěží včetně dalších informací můžete 
najít na  www.zahradkari.cz 
 
ZPRÁVIČKY ZE ŠKOLY 

Den dětí - Ve čtvrtek 29. 5. se vypravili školkaři ke 

koním u paní Ireny Nedělové v Bruzovicích. I přes 

nepřízeň počasí si děti zajezdily, dověděly se 

zajímavosti kolem koní, nakrmily je mrkvičkou a 

jablíčky, které donesly a odnesly si spoustu 

krásných zážitků. V pátek 30. 5. se ke koním podívali 

i školáci. Děti se u koní střídaly ve skupinkách, jedni 

jezdili, ostatní luštily křížovky týkající se znalostí o 

koních. Jelikož bylo počasí lepší, mohli jsme si opéct 

i párky. Všechny děti dostaly od paní Nedělové 

šerpu na památku. Tímto moc děkujeme! 

Škola v přírodě - V týdnu 9. - 13. 6. se naši žáci a 

předškoláci jako tradičně zúčastnili Školy v přírodě 

na Morávce. Pro děti měly paní učitelky nachystaný 

pestrý program plný her, soutěží, exkurze a také 

učení :-) Jelikož přálo počasí, mohly se děti koupat v 

bazénu, což bylo velmi příjemné. Tímto bychom se s 

Vámi chtěli přes prázdniny rozloučit a děkujeme 

všem místním organizacím za spolupráci. 

Letní slavnosti v Bruzovicích - V sobotu 7. 6. 

vystoupily naše děti na Letních slavnostech v 

Bruzovicích. Školáci měli připravenou pohádku 

Zlatovláska, která byla prokládána zpěvem, školička 

měla pásmo s tématikou mravenečků. Dětem se to 

náramně povedlo, moc děkujeme maminkám našich 

dětiček za úžasné kostýmy.... Zárověň děkuji panu 

Hrabcovi za ozvučení a p. učitelkám za nacvičení.    

Mgr. Jana Krátká - ředitelka školy 

Bruzovský občasník vyšel 4. 7. 2014 

http://www.zahradkari.cz/

